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huiles & vinaigres

76

VINAIGRE D’ALCOOL COLORÉ 
241311 - Bouteille de 1,5L  
Colis de 12 bouteilles 
6 % d’acidité.

SAUCE VINAIGRETTE 
AGRUMES
232015 - Bouteille de 1L  
Colis de 6 bouteilles

SAUCE VINAIGRETTE 
SÉSAME SOJA
232016 - Bouteille de 1L  
Colis de 6 bouteilles

huiles & vinaigres

HUILE DE COLZA
48038 - Bidon de 5L 
Colis de 4 bidons

555345 - Bidon de 5L 
Colis de 4 bidons

HUILE GIDOLEIC
69633 - Bidon de 10L   
Spéciale friture. Composition : Mélange 
d’huiles végétales (huile de tournesol 
oléique, huile de tournesol). 

HUILE GIDOLIVE
184860 - Bouteille de 1L  
Colis de 15 bouteilles
Composition : 70% huile de 
tournesol, 30% huile d’olive.

HUILE D’OLIVE 
552326 - Bouteille de 1L 
Colis de 15 bouteilles

HUILE D’OLIVE 
552327 - Bidon de 5L  
Colis de 4 bidons

HUILE de TOURNESOL
552324 - Bidon de 5L  
Colis de 4 bidons  

HUILE DE NOIX BARGUES
555344 - Bouteille de 1L  
Colis de 6 bouteilles 

HUILE DE NOISETTE
183152 - Bouteille de 50cl
Colis de 12 bouteilles

CRÈME BALSAMIQUE

VINAIGRE DE VIN ROUGE
181390 - Bouteille de 1,5L  
Colis de 12 bouteilles 
6 % d’acidité.

VINAIGRE D’ALCOOL
170900 - Bouteille de 1,5L  
Colis de 12 bouteilles 
8 % d’acidité.

VINAIGRE BALSAMIQUE 
DE MODèNE
233746 - Bouteille de 1L  
Colis de 9 bouteilles

VINAIGRE DE VIN ROUGE  
AU JUS DE FRAMBOISE
170898 - Bouteille de 1L  
Colis de 6 bouteilles

VINAIGRE DE XéRèS
170901 - Bouteille de 1L  
Colis de 6 bouteilles

HUILE CUISINOR 
66336 - Bidon de 20L
Composition : Tournesol, colza, tournesol oléique 
et pépins de raisins. 

120897 - Bidon de 5L / Colis de 4 Bidons
Composition : Tournesol, colza.

HUILE DE Sésame
184823 - Bouteille de 50cl 
Colis de 12 bouteilles

238058 - Bouteille de 500 ml
Colis de 6 bouteilles
232447 - Bouteille de 250 ml
Colis de 12 bouteilles

LE + 
PRODUIT

LE + 
PRODUIT

Obtenue à partir du vinaigre bal-
samique de Modène, cette sauce 
a été crée pour ceux qui aiment 
la cuisine créative et savoureuse. 
Prête à l’emploi, elle ne nécessite 
aucune cuisson.

L’assaisonnement 
parfait pour vos 
salades. À utiliser 
à chaud ou à froid, 
en marinade ou en 
déglaçage.
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sauces sauces
en sticks

MAYONNAISE ALLÉGÉE 
43519 - Seau de 4,7kg 

MAYONNAISE
41412 - Seau de 5L 
(4,650kg)

MAYONNAISE  
HAUTE FERMETÉ
103240 - Seau de 4,65kg

KETCHUP
235094 - Bidon de 5kg  
Colis de 2 bidons

SAUCE SALADE
554239 - Bidon de 5L
Colis de 2 bidons

MOUTARDE DE DIJON
181387 - Seau de 5kg

MOUTARDE À L’ANCIENNE
185413 - Seau de 5kg

MOUTARDE à L’ANCIENNE 
AVEC GRAINS
185414 - Seau de 1kg 
Colis de 6 seaux

STICKET’S MAYONNAISE
554242 - Boîte de 100 sticket’s de 10g  

554237 - Boite de 500 sticket’s de 10g

STICKET’S KETCHUP
554243 - Boîte de 100 sticket’s de 10g  

554238 -  Boîte de 500 sticket’s de 10g 

STICKET’S MOUTARDE
554240 - Boîte de 250 sticket’s de 4g

180418 - Boîte de 1000 sticket’s de 4g 

STICKET’S SAUCE SALADE
554241 - Boîte de 100 sticket’s de 10g  

554236 - Boîte de 500 sticket’s de 10g

HUILE SPICY PIZZA
186337 - Boîte de 250 sticket’s de 3ml  

234242 - Boîte de 1000 sticket’s de 3ml 

SAUCE BéARNAISE
45646 - Seau de 3kg

LE + 
PRODUIT

Gamme sticket’s (hors barbecue) 
garantie clean label (sans colorants, 
sans conservateurs) et 100% 
fabriquée en France.
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les
classiques

MAYONNAISE LÉGÈRE
238511 - Flacon de 850g 
Colis de 12 flacons

KETCHUP 
238512 - Flacon de 850g 
Colis de 12 flacons

MOUTARDE DE DIJON
238510 - Flacon de 850g 
Colis de 12 flacons

SAUCE CAESAR 
238955 - Flacon de 850g 
Colis de 12 flacons

SAUCE SALADE 
238515 - Flacon de 850g 
Colis de 12 flacons

les saveurs
du monde

MAYONNAISE
243342 - Flacon souple de 395g 
Colis de 12 flacons

les flacons de table

MOUTARDE DE DIJON
172979 - Flacon souple de 265g 
Colis de 9 flacons

KETCHUP
243341 - Flacon souple de 486g  
Colis de 12 flacons

SAUCE 
Flacon de 850g / Colis de 12 flacons

238509 - Algérienne

238508 - Andalouse 

238507 - Barbecue

238513 - Blanche pitta 
kebab

238514 - Burger

238506 - Curry

 238505 - Poivre

238504 - Samouraï

242314 - Tartare fish

TABASCO ROUGE
253850 - Flacon verre de 
60ml / Colis de 12 flacons

SAUCE ANGLAISE WORCESTER
230803 - Flacon verre de 
150ml / Colis de 12 flacons

LE + 
PRODUIT

Recette fraîche et savoureuse 
pour accompagner les poissons 
mais aussi les viandes et frites.

MISE EN PLACE PESTO
170177 - Pot de 340g  
Colis de 2 pots

MISE EN PLACE basilic
183153 - Pot de 340g
Colis de 2 pots
Préparation concentrée à base 
de basilic et d’ail.

PESTO ALLA GENOVESE
161042 - Sachet de 500g 
Colis de 6 sachets 

LE + 
PRODUIT

 S’utilise en mélange à chaud comme à froid, pour 
des applications multiples. Convient parfaitement 
pour l’utilisation de pâtes, sauces tomates, 
marinades, carpaccios et vinaigrettes. Pour préparer 
une sauce au pesto, ajouter du parmesan. Sans 
conservateur. Sans colorant artificiel.
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les
OLIves

OLIVEs NOIRes DÉNOYAUTÉEs
117515 - Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes
102130 - Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes

OLIVEs NOIREs EN RONDELLEs
242369 - Boîte 3/1 / Colis de 6 boîtes

OLIVES VERTES DÉNOYAUTÉES
117514 - Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes
102131 - Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes

LAIT DE COCO REAL THAÏ 
244234 - Brique de 1L / Colis de 12 briques 
85% de chair de noix de coco pressée et 15% d’eau

LE + 
PRODUIT

Bouchon à vis pour plus de praticité, 
apporte à toutes vos préparations 
salées ou sucrées une agréable 
onctuosité et un parfum très subtil. 

SAUCE SOJA KIKKOMAN
240569 - Bouteille PET de 1L 
Colis de 6 bouteilles

SAUCE SOJA SUCRéE KIKKOMAN
239100 - Bouteille PET de 975ml
Colis de 6 bouteilles

LE + 
PRODUIT

La Teriyaki Grillades & Marinades KIKKOMAN 
vous permet de mariner vos plats à base de 
viande, de poisson ou de légumes de façon 
très simple et exquise. La composition à base 
de sauce soja KIKKOMAN à fermentation 
naturelle, de vin et d’épices de choix transmet 
spécialement un délicieux et savoureux arôme 
à vos plats poêlés et grillés. 

LE + 
PRODUIT

Sauce Soja KIKKOMAN naturellement fermentée : relevée de 
différents ingrédients soigneusement choisis, elle 
rehausse agréablement la saveur de nombreux plats. 
Sa note sucrée et son onctuosité sont idéales pour 
accompagner le riz vapeur et les Yakitori (brochettes 
de poulet), ainsi que pour agrémenter les salades, 
arroser viandes et poissons durant la cuisson et pour 
déglacer viandes, poissons ou légumes grillés. 

SAUCE TERIYAKI KIKKOMAN
239102 - Bouteille PET de 
975ml / Colis de 6 bouteilles

SAUCE POKE KIKKOMAN
246008 - Bouteille PET de 975ml 
Colis de 6 bouteilles
Sauce salée pour Poke bowl à base de sauce 
de soja à la riche odeur d’huile de sésame.
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les
cornichons

CORNICHONS +150
117608 - Boite 5/1  
Colis de 3 boîtes

CORNICHON 60/79 
114647 - Boîte 5/1 
Colis de 3 boîtes

CORNICHONS  
EN LAMELLES
242085 - Bocal de 1,7L 
Colis de 6 bocaux

CORNICHON 80/119 
113969 - Boîte 5/1 
Colis de 3 boîtes

CORNICHON AIGRE  
DOUX EN RONDELLES
234928 - Bocal 3/1
Colis de 2 bocaux                               
Spécial Burger : coupe fine et texture ferme.

CORNICHON 60/79 
233782 - Boîte 4/4  
Colis de 6 boîtes

CÂPRES FINES
555336 - Boîte 4/4 
Colis de 6 boîtes

CAPRONS AU VINAIGRE
239274 - Boîte 4/4 
Colis de 6 boîtes

les
épices

MÉLANGE HERBES  
DE PROVENCE
252283 - Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets

POIVRE BLANC MOULU 
252291 - Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets

POIVRE NOIR ENTIER
252293 - Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

OIGNON FRIT 
252286 - Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets

ORIGAN
252377 - Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets

PERSIL
252289 - Sachet de 1kg  
Colis de 10 sachets 
Gros flocon.

GRAINES DE PAVOT BLEU 
RANSON

114677 - Sachet de 1kg  
Colis de 10 sachets

GRAINES DE Sésame 
RANSON

550075 - Sachet de 1kg  
Colis de 10 sachets

CANNELLE ENTIÈRE
252230 - Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets 

POIVRE VERT
53426 - Boîte 4/4  
Colis de 6 boîtes

POIVRE NOIR MOULU 
252378 - Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets
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CURRY MOULU 
231937 - Flacon de 450g 
Colis de 6 flacons 

AIL SEMOULE FINE 
252276 - Flacon de 600g 
Colis de 6 flacons

MÉLANGE 5 BAIES
252231 - Flacon de 400g 
Colis de 6 flacons 
Composition : poivre gris, coriandre, 
piment du Mexique, poivre blanc, 
baies roses. 

DOSETTE  DE SEL
43066 - Dosette de 0,8g 
Colis de 2000 dosettes

PAPRIKA
252237 - Flacon de 500g 
Colis de 6 flacons

NOIX DE MUSCADE MOULUE
252233 - Flacon de 450g 
Colis de 6 flacons

MÉLANGE RAS EL HANOUT
231962 - Flacon de 400g 
Colis de 6 flacons 
Composition : coriandre, curcuma, 
fenouil, fenugrec, romarin.CUMIN MOULU 

252254 - Flacon de 400g 
Colis de 6 flacons

ASSAISONNEMENT PAËLLA 
AU SAFRAN 3%
243361 - Pièce de 100g 
Colis de 12 pièces

DOSETTE  DE POIVRE
43065 - Dosette de 0,14g 
Colis de 2000 dosettes

Les PRODUITS 
DE LA MER

17
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Colis de 6 flacons

NOIX DE MUSCADE MOULUE
252233 - Flacon de 450g 
Colis de 6 flacons

MÉLANGE RAS EL HANOUT
231962 - Flacon de 400g 
Colis de 6 flacons 
Composition : coriandre, curcuma, 
fenouil, fenugrec, romarin.CUMIN MOULU 

252254 - Flacon de 400g 
Colis de 6 flacons

ASSAISONNEMENT PAËLLA 
AU SAFRAN 3%
243361 - Pièce de 100g 
Colis de 12 pièces

DOSETTE  DE POIVRE
43065 - Dosette de 0,14g 
Colis de 2000 dosettes

Les PRODUITS 
DE LA MER

17
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THON LISTAO NATURE EN MORCEAUX
104789 - Poche de 650g / Colis de 12 poches

THON LISTAO NATURE EN MORCEAUX
184602 - Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

FILET D’ANCHOIS ALLONGÉS À 
L’HUILE DE TOURNESOL
32974 - Boîte 4/4
Colis de 12 boîtes

32975 - Barquette de 800g
Colis de 4 barquettes

BISQUE DE HOMARD
100699 - Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes

19

Les légumes &
accompagnements

19
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LES CONDIMENTS

2120

PETITS POIS TRÈS FINS 
ET JEUNES CAROTTES
554682 -  Boîte 5/1
Colis de 3 boîtes

MACéDOINE de LéGUMES
554672 - Boîte 5/1
Colis de 3 boîtes

BETTERAVEs ROUGEs EN DéS
554658 - Boîte 5/1
Colis de 3 boîtes

HARICOTs ROUGEs
554667 -  Boîte 5/1
Colis de 3 boîtes

FLAGEOLETs VERTS FINS
554663 -  Boîte 5/1
Colis de 3 boîtes

MAÏS DOUX EN GRAINS
232318 - Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

MAÏS Doux
554683 - Boîte 3/1
Colis de 3 boîtes

les
légumes

CœURs D’ARTICHAUTs 
170255 - Boîte 4/4 
Colis de 12 boîtes

CœURs DE PALMIER ENTIERs 
100291 - Boîte 4/4
Colis de 12 boîtes

POIVRONS TRICOLORES EN LANIÈRES
100292 - Boîte 5/1
Colis de 3 boîtes
Poivrons trois couleurs : rouges, verts et jaunes 
au vinaigre.

HARICOTS VERTS TRÈS FINS
232320 - Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

HARICOTs VERTS EXtra FINs
232321 - Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

HARICOTs VERTS EXtra FINs 
554669 - Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes

HARICOTs VERTS très FINs
554668 - Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes

POIS CHICHES
232334 - Boîte 4/4
Colis de 12 boîtes

GOUTTES DE POIVRONS DOUX
234929 - Boîte 4/4
Colis de 6 boîtes
Mini poivrons rouges.
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ASPERGEs MOYENNEs
100294 - Boîte 4/4 (25/34 
pièces) / Colis de 12 boîtes
Asperge blanche pelée.

CÈPEs
154639 - Tubo de 500g
Colis de 6 tubos

CHAMPIGNONS HÔTEL
238200 - Boîte 4/4
Colis de 12 boîtes

CHAMPIGNONS DE PARIS
100015 - Boîte 5/1
Colis de 3 boîtes 
Pieds et morceaux (hôtel).

MORILLES SPÉCIALES 
242882 - Tubo de 400g
Colis de 6 tubos  

les
pâtes et
purées

PENNE RIGATE
154183 - Sachet de 5kg
Colis de 3 sachets

TAGLIATELLE 5 œUFS
154534 - Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets

LASAGNES 1/4 «GASTRONORMES»
554937 - Boîte de 1kg (20 à 30 
portions) / Colis de 9 boîtes
Qualité supérieure.

SPAGHETTI 
154180 - Sachet de 5kg
Colis de 3 sachets

FUSILLI
154535 - Sachet de 5kg
Colis de 3 sachets
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les
céréales

CROZET NATURE 
185997 - Sac de 5kg

PRÉPARATION POUR TABOULÉ
181361 - Boîte de 625g / Colis de 6 boîtes
Préparation déshydratée pour taboulé  
à l’huile d’olive vierge extra.

LENTILLE VERTE
554606 - Sachet de 5kg

BOULGOUR
178391 - Sachet de 5kg
Qualité supérieure.

POLENTA FINE
184595 - Sac de 1kg
Colis de 15 sachets

QUINOA BIO
400109 - Sachet de 2,5kg

LE + 
PRODUIT

Le quinoa est la graine d’une plante de la même famille 
que les épinards et les betteraves. Le quinoa gagne à 
être cuisiné davantage, il resplendit dans vos salades et 
si vous cherchez à manger sans gluten, c’est l’aliment 
parfait.

Ces petites pâtes carrées gagnent à être 
connues ! Dodues, les crozets sont officielle-
ment une spécialité savoyarde, Symboles cu-
linaires de la montagne ! L’occasion de recréer 
l’ambiance conviviale des repas d’après-ski 
ou de tester de nouvelles saveurs en salades.

Sans exhausteur de goût, 
sans arachides

LE + 
PRODUIT

LE + 
PRODUIT

HARICOT 
LINGOT BLANC
554609 - Sachet de 5kg

SEMOULE À COUSCOUS

554615 - Sac de 5kg
Grain moyen précuit.

les 
riz

RIZ LONG GRAIN ÉTUVÉ PREMIUM
554599 - Sachet de 5kg
Qualité supérieure

RIZ LONG THAÏ PARFUMé
171120 - Sachet de 5kg
Qualité supérieure.

RIZ LONG BASMATI 
554598 - Sachet de 5kg

RIZ ARBORIO
184597 - Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets
Qualité supérieure

RIZ LONG INDICA
554600 - Sachet de 5kg
Qualité supérieure

RIZ ROND BLANC
554597 - Sachet de 5kg

RISORITTO
241140 - Sachet de 2,5kg
Qualité supérieure

Riz à risotto.LE + 
PRODUIT
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AIDES CULINAIRES

2726

Les aides 
culinaires

les
sauces

tomates

SAUCE PIZZA AROMATISÉE
178389 - Boîte 5/1 
Colis de 3 boîtes

PULPE FINE DE TOMATES 
EN MORCEAUX
178387 -  Boîte 5/1
Colis de 3 boîtes

TOMATES PELÉES CONCASSÉES 
EN MORCEAUX
178388 - Boîte 5/1
Colis de 3 boîtes

PURÉE DE TOMATES
235983 - Bouteille de 700g  
Colis de 6 bouteilles

SAUCE PIZZA 
AROMATISÉE
120741 - Boîte 5/1 
Colis de 3 boîtes 
Purée de tomates (97%), 
sel, huile de tournesol, sucre, 
marjolaine, origan, thym, 
poivre.

TOMATES CONCASSÉES
120740 - Boîte 5/1/ Colis de 3 boîtes 
Cubes de tomates pelées au goût caractéristique  
de tomate fraîche.

TOMATEs CONCASSéEs
554941 - Boîte 4/4 
Colis de 12 boîtes

DOUBLE CONCENTRÉ DE TOMATES
184878 - Boîte 4/4
Colis de 12 boîtes

TOMATEs ENTIÈREs PELéEs
171156 - Boîte 4/4
Colis de 12 boîtes

SAUCE PIZZA AROPIZ
63361 -  Boîte 5/1/ Colis de 3 boîtes
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AIDES CULINAIRES

2928

les aides
culinaires

CARTH’AGRUME CITRON
237217 - Bouteille PET de 1L 
Colis de 6 bouteilles

Un pur jus de citron, élaboré à 
partir de citrons sélectionnés de 
SICILE. Ne contient ni additif, ni 
conservateur.

LEMKA CITRON  
179078 - Bouteille PET de 1L
Colis de 6 bouteilles 

PULCO CITRON  
PROFESSIONNEL
183608 - Bouteille de 70cl
Colis de 12 bouteilles

SEL FIN
180833 - Sachet de 1kg  
Colis de 10 sachets

GROS SEL 
42659 - Sachet de 1kg  
Colis de 10 sachets

FLEUR DE SEL DE GUÉRANDE
170778 - Seau de 1kg

GROS SEL DE GUÉRANDE
232603 - Sac de 5kg
238560 - Sachet de 1kg  
Colis de 12 sachets

Sans colorant, ni conservateur, il 
apporte fraîcheur et saveurs intenses, 
en offrant tout le naturel du goût 
du fruit pressé. Une merveille en 
pâtisserie, il est aussi idéal en 
préparation de sauces et vinaigrettes 
légères et parfumées ou en cuisson 
des aliments dégustés crus.

LE + 
PRODUIT

LE + 
PRODUIT

CHAPELURE BRUNE
554613 - Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets

CROûTON  cube
Sachet de 500g
Colis de 12 sachets
554617 - NATURE
554618 - GOÛT AIL 

SEL FIN
171012 - Seau de 5kg

GROS SEL
179205 - Seau de 5kg

les fonds
de sauces

FONDS BLANC DE VOLAILLE
554851 - Boîte de 750g
Colis de 6 boîtes

ROUX BLANC INSTANTANÉ
554860 - Boîte de 1kg
Colis de 6 boîtes 
Jusqu’à 50 litres de roux

FOND DE VOLAILLE LIé
554852 - Boîte de 750g 
Colis de 6 boîtes

FONDS BLANC DE VEAU
554849 - Boîte de 750g
Colis de 6 boîtes

FUMET DE POISSON
554858 - Boîte de 750g 
Colis de 6 boîtes

FONDS BRUN LIÉ
554850 - Boîte de 750g 
Colis de 6 boîtes

GELéE  
554867 - Boîte de 750g
Colis de 6 boîtes
Préparation déshydratée jusqu’à 
15 litres de gelée.

JUS DE VEAU LIé 
554861 - Boîte de 750g
Colis de 6 boîtes

JUS DE VEAU LIé
184984 -  Boîte de 900g 
Colis de 6 boîtes 
Préparation déshydratée. Jusqu’à 30 
litres de fonds.

FUMET DE POISSON
184665 - Boîte de 900g 
Colis de 6 boîtes 
Préparation déshydratée.  
Jusqu’à 60  litres de fumet.

FONDS BRUN LIÉ
184661 - Boîte de 900g 
Colis de 6 boîtes 
Préparation déshydratée.  
Jusqu’à 36 litres de fonds.

FONDS DE VEAU BLANC
184663 - Boîte de 800g  
Colis de 6 boîtes 
Préparation déshydratée.
Jusqu’à 13,5  litres de fonds de sauce.

BOUILLON DE VOLAILLE
184719 - Boîte de 1kg 
Colis de 6 boîtes 
Pour relever le goût des sauces et des 
potages. Jusqu’à 50 litres de bouillon.

FONDS BLANC DE VOLAILLE 
184662 - Boîte de 900g  
Colis de 6 boîtes
Préparation déshydratée. Jusqu’à 36 
litres de jus.
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FLEUR DE MAÏS 
184765 - Boîte de 900g 
Colis de 6 boîtes

GÉLATINE BOVINE EN 
POUDRE 200 BLOOM
120583 - Boîte de 1kg
Colis de 6 boîtes

MAÏZENA FLEUR DE MAÏS
554844 - Boîte de 700g
Colis de 12 boîtes

GÉLATINE BOVINE INSTANTANÉE EN POUDRE 
245929 - Boîte de 1kg
Colis de 6 boîtes

FARINE T55 
235854 - Sachet de 1kg  
Colis de 10 sachets 
Blé origine France. 

FARINE 00 
235856 - Sachet de 1kg  
Colis de 10 sachets 
Blé origine France. 

LEVURE CHIMIQUE 
116936 - Boîte de 1kg 
Colis de 6 boîtes

Permet d’alléger les pâtes et 
de faciliter leur levée et leur 
cuisson.

LE + 
PRODUIT

GéLATINE FEUILlE OR
245875 - Boîte de 500 feuilles
Colis de 10 boîtes

PRÉPARATION POUR CRÈME 
PATISSIÈRE À FROID PREMIUM 
183831 - Boîte de 5kg

CREMFIX
33591 - Boîte de 750g / Colis de 6 boîtes

Se travaille à froid ! Parfaitement 
stable, elle peut être cuite au four. Elle 
peut également être surgelée sans 
rique de liquéfaction.

LE + 
PRODUIT
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SUCRE BûCHETTE
173344 -  Dosette de 5g   
Boîte de 500 dosettes

CASSONADE PURE CANNE
118764 - Boîte de 1kg / Colis de 5 boîtes

SUCRE SEMOULE
118761 - Sachet de 1kg  
Colis de 10 sachets

SUCRE VANILLINÉ 
33571 - Boîte de 1kg
Colis de 6 boîtes

PRÊT À 
GARNIR BABA SAVARIN PUR BEURRE

105141 - Pièce de 14g
Colis de 120 pièces
17% de beurre.

CHOU LUNCH PUR BEURRE
105144 - Pièce de 5g
Colis de 120 pièces
21,5% de beurre.

CHOU PUR BEURRE
105145 - Pièce de 10g
Colis de 120 pièces
Petit modèle. 29,5% de beurre.

BABA BOUCHON PUR BEURRE
105142 - Pièce de 16g
Colis de 120 pièces
17% de beurre.

MINI TARTELETTE SUCRÉE PUR BEURRE
105147 - Diam. 4,9cm
Colis de 240 pièces
20% de beurre.

TARTELETTE Sablée PUR BEURRE
105148 - Diam. 8,5cm
Colis de 144 pièces
17% de beurre.

SUCRE GLACE
118762 - Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets



AIDES CULINAIRES

3332

SUCRE BûCHETTE
173344 -  Dosette de 5g   
Boîte de 500 dosettes

CASSONADE PURE CANNE
118764 - Boîte de 1kg / Colis de 5 boîtes
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118761 - Sachet de 1kg  
Colis de 10 sachets

SUCRE VANILLINÉ 
33571 - Boîte de 1kg
Colis de 6 boîtes

PRÊT À 
GARNIR BABA SAVARIN PUR BEURRE

105141 - Pièce de 14g
Colis de 120 pièces
17% de beurre.

CHOU LUNCH PUR BEURRE
105144 - Pièce de 5g
Colis de 120 pièces
21,5% de beurre.

CHOU PUR BEURRE
105145 - Pièce de 10g
Colis de 120 pièces
Petit modèle. 29,5% de beurre.

BABA BOUCHON PUR BEURRE
105142 - Pièce de 16g
Colis de 120 pièces
17% de beurre.

MINI TARTELETTE SUCRÉE PUR BEURRE
105147 - Diam. 4,9cm
Colis de 240 pièces
20% de beurre.

TARTELETTE Sablée PUR BEURRE
105148 - Diam. 8,5cm
Colis de 144 pièces
17% de beurre.

SUCRE GLACE
118762 - Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets



34 35

MINI TARTELETTE FILIGRANO 
SUCRÉE RONDE PUR BEURRE
243234 - Colis de 200 pièces
24% de beurre. Diam : 3,8cm.

MINI TARTELETTE FILIGRANO 
SALÉE RONDE PUR BEURRE
243235 - Colis de 200 pièces
22% de beurre. Diam : 3,8cm.

TARTELETTE LUNCH FILIGRANO 
SUCRÉE RONDE PUR BEURRE 
243239 - Colis de 144 pièces
24% de beurre. Diam : 5,3cm.

MINI TARTELETTE FILIGRANO 
SUCRÉE CARRÉE PUR BEURRE
243238 - Colis de 225 pièces
24% de beurre. Dimensions : 3,3cm.

Fond de tarte prêt à garnir de qualité 
suisse supérieure. Pâte fine déjà chemisée 
pour un rapport idéal pâte/garniture. 
Bonne résistance à une seconde cuisson, 
congélation/décongélation.

FEUILLE GÉNOISE NATURE 8MM
105149 - 580x380mm
Colis de 14 pièces

BOUCHÉE HOTELIÈRE
105150 - Pièce de 35g
Colis de 72 pièces
Un feuilleté léger et croustillant, au 
goût légèrement salé.

LE + 
PRODUIT

Les aides
pâtissières

35
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AIDES PÂTISSIÈRES

3736

DEMI POIRE AU SIROP LÉGER
113965 - Boîte 4/4
Colis de 6 boîtes

CRÈME DE MARRONS
116470 - Boîte 4/4
Colis de 12 boîtes

OREILLON D’ABRICOT
117495 - Boîte 4/4
Colis de 6 boîtes
Au sirop léger.

DEMI PÊCHE
100928 - Boîte 4/4  
Colis de 12 boîtes
Au sirop léger.

ANANAS 
117499 - Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes
Au sirop léger.

FRUITS TROPICAUX AU JUS
230323 - Poche 3/1 / Colis de 6 poches
Composition : 72% de fruits tropicaux en portions variables (ananas, 
papaye rouge et/ou jaune, goyave, jus d’ananas et raisin blanc).

COMPoTE DE POMME  
PÂTISSIÈRE 24%
100929 - Boîte 4/4  
Colis de 12 boîtes

NOIX DE PéCAN 
BARGUES 

170981 - Sachet 1kg
Colis de 12 sachets

NOIX INVALIDE ARLEQUIN 
BARGUES 

105465 - Sachet de 1kg 
Colis de 12 sachets
Origine Import

AMANDE EFFILéE  
MAÎTRE PRUNILLE

179168 - Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets
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AIDES PÂTISSIÈRES

3938

PISTACHE éMONDéE  
BARGUES

170982 - Sachet de 1kg
Colis de 12 sachets

AMANDE POUDRE BLANCHE 
MAÎTRE PRUNILLE

181785 - Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets

PIGNON DE PIN 
MAÎTRE PRUNILLE

179169 - Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets

NOIX DE COCO RâPée  
MAÎTRE PRUNILLE

180871 - Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets

RAISIN SEC SULTANINE
MAÎTRE PRUNILLE

117567 - Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets

PRUNEAU DéNOYAUTÉ 
MAÎTRE PRUNILLE

243907 - Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets 
Origine France.  
Small.

ABRICOT MOELLEUX N°4 
MAÎTRE PRUNILLE

180867 - Barquette de 1kg
Colis de 8 barquettes

RAISIN SEC GOLDEN
MAÎTRE PRUNILLE

178189 - Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets

CERNEAUX DE NOIX EXTRA 
INVALIDE IMPORT 
BARGUES

181225 - Sachet de 1kg 
Colis de 12 sachets

DROPS PéPITES
236505 - Boîte de 5kg / Colis de 2 boîtes 
44% de cacao.
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AIDES PÂTISSIÈRES

4140

COUVERTURE DE CHOCOLAT NOIR
239240 - Seau de 5kg
53% de cacao.

COUVERTURE DE CHOCOLAT AU LAIT
239242 - Seau de 5kg
38% de cacao.

POUDRE DE CACAO EXTRA BRUTE
116138 - Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets

CHOCOLAT de COUVERTURE 
EXTRA BITTER GUAYAQUIL 
116159 - Sachet de 5kg 
Colis de 4 sachets
64% de cacao minimum.

CHOCOLAT de COUVERTURE   
EXCELLENCE 
116167 - Sachet de 5kg 
Colis de 4 sachets
55% de cacao minimum.

CHOCOLAT de COUVERTURE 
FORCE NOIRE
116171 - Sachet de 5kg 
Colis de 4 sachets
Pistoles. 50% de cacao minimum.

CHOCOLAT BLANC
239241 - Seau de 5kg
29% de cacao.

COUVERTURE DE CHOCOLAT NOIR
239243 - Seau de 5kg
64% de cacao.

Chocolat de couverture 
noir 64% amer aux notes 
grillées au goût puissant 
de cacao délicatement 
relevé par une pointe 
de café et de châtaigne. 
Origines fèves de cacao 
d’Afrique de l’Ouest 
principalement, variété 
Forastero. Applications: 
Intérieur ganache/ Mou-
lage/ Enrobage.

Cocoa Horizons est l’un des principaux 
programmes de développement durable 
qui aident Barry Callebaut à atteindre ses 
engagements 2025 pour toujours au 
chocolat. La Fondation Cocoa Horizons 
est une organisation à but non lucratif 
et vérifiée par des tiers. Son objectif est 
de stimuler la prospérité des producteurs 
de cacao en créant des communautés 
autosuffisantes qui protègent la nature et 
les enfants.

Un véritable goût 
équilibré et une 
douceur cacaotée 
permettant aux  
chefs de créer  
d’innombrables 
recettes.

LE + 
PRODUIT

LE + 
PRODUIT

PRALINÉ GRAINS NOISETTES 
183932 - Sachet de 1kg
Colis de 3 sachets

BRISURE DE CRêPE DENTELLE
240747 - Sachet de 2,5kg

PRALINÉ AMANDES/NOISETTEs 50%
105059 -  Seau de 1kg / Colis de 6 seaux
25% d’amandes et 25% de noisettes.

SPéCULOOS CONCASSé 
178751 - Sachet de 750g
Colis de 8 sachets

PâTE DE PISTACHE 
176952 - Seau de 1kg / Colis de 4 seaux
30% de pistache.

NUTELLA® 
233963 - Pot de 3kg / Colis de 2 pots

LE + 
PRODUIT

LE + 
PRODUIT

LE + 
PRODUIT

Inépuisable source 
d’inspiration culinaire, 
redécouvrez-le sous forme 
d’éclats croquants. Idéal 
pour parfumer vos recettes.

Finesse et croustillance inégalées pour vos créations. 
Une couleur «brun dorée» homogène. Une recette 
sans additif ni conservateur. En pâtisserie et en 
confiserie, ce produit donne du croustillant et du 
craquant soit par adjonction au mélange praliné ou 
chocolaté, soit par saupoudrage sur un gâteau, une 
glace, une crème ou un dessert ultra-frais.

Prête à l’emploi, s’utilise pour aromatiser des 
glaces, crèmes pâtissières, desserts, mousses, 
bavaroises et chantilly.
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AIDES PÂTISSIÈRES

4342

PRÉPARATION POUR PANNA COTTA
232050 - Boîte de 520g
Colis de 6 boîtes
48 portions

PRéPARATION POUR CRèME 
BRULée À LA VANILLE BOURBON
180839 - Boîte de 540g 
Colis de 6 boîtes
40 portions

PRÉPARATION POUR MOUSSE 
AU CHOCOLAT DOUCEUR
185765 - Boîte de 960g 
Colis de 6 boîtes
100 portions

SIRoP DE GLUCOSE 
233793 - Pot de 1kg 
Colis de 6 pots

ARôME CAFé Goût BRéSILIEN 
118221 - Bouteille de 1L / Colis de 12 bouteilles

ARôME VANILLE
120624 -  Bouteille de 1L
Colis de 12 bouteilles

NAPPAGE BLOND
239009 - Seau de 7kg

EXTRAIT DE VANILLE DE MADAGASCAR
242539 -  Bouteille de 1L
Colis de 6 bouteilles

NAPPAGE BLOND 
239620 - Pot de 1kg 
Colis de 6 pots

LE + 
PRODUIT

Pour une signature aromatique 
universelle. Notes douces 
et biscuitées, parfaitement 
équilibrées. Typé Moka.

GOUSSE DE VANILLE GOURMET 
16/20CM
252737 - Tubo de 100g
Colis de 6 tubos
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SAUCE DESSERT CHOCOLAT
242342 - Bouteille de 1kg
Colis de 6 bouteilles

SAUCE DESSERT CAFé 
242343 - Bouteille de 1kg
Colis de 6 bouteilles

SAUCE DESSERT CARAMEL 
241657 - Bouteille de 1kg
Colis de 6 bouteilles

SAUCE DESSERT FRUITS ROUGES
242344 - Bouteille de 1kg
Colis de 6 bouteilles

Bouteille plus ergonomique permettant une bonne prise en 
main et pouvant être stockée sur son couvercle pour facili-
ter la sortie de la sauce. Utilisation : Nappage de gâteaux, 
desserts ou glaces. Décor à l’assiette.

LE + 
PRODUIT

Les Petites 
PAUSES
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PETITES PAUSES

4746

BISCUIT CIGARETTE
102887 - Boîte de 1kg

PETITE GALETTE PUR BEURRE
238723 - Colis de 400 pièces
Beurre 18%.

ORIGINAL SPÉCULOOS
244136 - Pièce de 6,25g
Colis de 400 pièces
Avec emballage individuel.

PETIT COOKIE  
PÉPITE CHOCOLAT
244041 - Colis  
de 280 pièces

BISCUIT CUILLèRE 
AUX œUFS FRAIS
121173 - Boîte de 48 pièces 
Colis de 4 boîtes

CAFÉ MIKO FORTE EXPRESSO 
EN GRAINS
185256 - Paquet de 1kg
Colis de 6 paquets
70% Arabica - 30% Robusta.

CAFÉ MOULU PROGRESO EXCELSO 
243841 - Paquet de 1kg
Colis de 6 paquets
100% Arabica.

Pour un équilibre aromatique 
optimum, le dosage recommandé 
est de 45 à 50 g par litre d’eau 
frémissante et non bouillante. 
Utiliser une eau fraîche et filtrée.

MISE  
EN OEUVRE

COCKTAIL TAÏGA
245573 - Seau de 2,5kg 
Colis de 2 seaux
Composition : Maïs grillé salé, 
cacahuètes grillées salées, 
cacahuètes ras el hanout, fèves 
chili/barbecue, pois au wasabi.

MIEL DE FLEURS LIQUIDE 
102038 - Pot de 1kg / Colis de 6 pots

MIEL DE FLEURS LIQUIDE 
102037 - Flacon squeezer de 500g
Colis de 12 flacons

cacahuète grillée salée 
119134 - Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets

biscuit salé
240409 - Sachet de 1kg
Colis de 4 sachets
Mélange de biscuits secs, aux 
formes diverses. Assortiment de 
3 biscuits salés différents :  mini 
bretzels, mini sticks et crackers. 

SIROP D’ÉRABLE
160729 - Flacon verre de 250g 
Colis de 12 flacons
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SIROP D’ÉRABLE
160729 - Flacon verre de 250g 
Colis de 12 flacons



48 49

CONFITURE DE FRAISE
119078 - Pot 1kg 
Colis de 6 pots

CONFITURE D’ABRICOTs
119548 - Pot de 1kg  
Colis de 6 pots

CONFITURE BONNE 
MAMAN FRAISE
552099 - Pot verre de 30g
Colis de 60 pots

CONFITURE BONNE 
MAMAN ABRICOT
552098 - Pot verre de 30g
Colis de 60 pots

CONFITURES ASSORTIES 
119441 - Barquette de 30g  
Colis de 120 barquettes
Barquette plastique. Composition : 24 barquettes  
de confiture de fraise, pêche, abricot, gelée de groseille, prune

NUTELLA ®
33601 - Barquette de 15g / Colis de 120 barquettes

MIEL LIQUIDE TOUTES FLEURS
119442 - Barquette de 20g / Colis de 120 barquettes

GOURDE COMPoTE DE POMME  
ALLÉGÉE EN SUCRES
236698 - Gourde de 90g
Colis de 24 gourdes

NON 
ALIMENTAIRES
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NON ALIMENTAIRE

5150

FILM ÉTIRABLE AVEC BOÎTE DISTRIBUTRICE ET GLISSIÈRE
240690 - 300mx45cm / Colis de 6 pièces

240689 - 300mx30cm / Colis de 6 pièces

ROULEAU ALUMINIUM AVEC BOÎTE DISTRIBUTRICE
233929 - 200mx30cm / Colis de 6 pièces

233930 - 200mx45cm / Colis de 6 pièces

BOITE À PIZZA COLISÉE
236803 - Dim. 33x33x3,8cm / Lot de 100 boîtes

236801 - Dim. 29x29x3,8cm / Lot de 100 boîtes

POCHE PÂTISSIÈRE JETABLE BLEUE
179457 - 300x540mm  
Lot de 100 poches 

POCHE PÂTISSIÈRE JETABLE
171372 - Lot de 100 poches
Grand Modèle. 300x540mm.

PAPIER CUISSON SILICONE
241886 - 53x32,5cm
Boîte de 500 feuilles

LE + 
PRODUIT

LE + 
PRODUIT

LE + 
PRODUIT

Pour l’utilisation de 
produits à froid.

Pour l’utilisation de 
produits à chaud.

Boîte très résistante spécialement étudiée pour la livraison à domicile 
et entièrement imprimée avec des couleurs éclatantes. Design italien, 
moderne, très valorisant du fait du Colisée de Rome et du drapeau italien 
sur les côtés de la boîte.

AGENT DE GRAISSAGE  
ET DE DéMOULAGE OURAGAN
181316 - Bombe de 500ml 
Colis de 12 bombes

ESSUIE-TOUT 
186359 - Rouleau de 670g 
Colis de 6 rouleaux 
99 mètres découpés  
en 450 formats de 19x22cm.

PAPIER TOILETTE MAXI COMPACT
237063 - Colis de 36 rouleaux 
500 feuilles

SAC POUBELLE
554898 - Sac de 130L
Rouleau de 20 sacs
Colis de 5 rouleaux
400x1200x200mm.  
45 microns avec liens.

RINCE DOIGTS 
172580 - Boîte de 1000 sachets

DISTRIBUTEUR MURAL ESSUIE-MAINS
118230 - Modèle ABS  
avec fenêtre de visualisation.

LE + 
PRODUIT

Permet l’utilisation de tout type 
d’essuie-mains. Dévidage 
central jusqu’à 20,5cm de 
diamètre.
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Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit
par un autre de qualité et de prix équivalents. L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. 
Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Septembre 2021.

Suivez-nous sur les réseaux sociaux

Agissez pour le recyclage
des papiers avec France
Frais et Citéo




